

网友解读“最伤父母心的9句话”

# 请勿对号入座

“谁叫你们把我生到这个世界来的?”“我的事情不要你管!”“你们真没用!”……近日,网上一个帖子列出了最让父母伤心的9句话,由此引发了很多年轻人的反省。一项最新调查显示,有90%以上的年轻人至少说过这9句话中的一句或是几句。记者就此采访了网友,受访者大多表示,两代人之间,气话不用放在心上。

## 子女:口无遮拦说完后悔

一家地产公司的“喵喵”今年30岁,记得上小学时,不知道为什么事跟妈妈争吵,她对妈妈说,“你生我还不是为了养老,我以后全部还给你!”当时妈妈一言不发,默默地走开了。现在她自己已经成为一位母亲,已经完全能够体会父母对子女那种无私的爱,如果孩子将来对自己说这样的话,她觉得那真是让人受不了,太寒心了!妈妈或许早就忘了她的这句话,但她自己很后悔对妈妈那样说过。现在妈妈50多岁,母女关系还不错,每次回家,不是给钱就是送礼物。

34岁的“蕃碱解接”已经成家,心情不好的时候老妈又在身边碎碎念,他就爱吼一句“问个什么?说了你也不懂!”气头上啥也没想,一出口就蹦出这么一句,说完就后悔了呀。

## 父母:虽然伤心但不介怀

61岁的张婆婆是位退休教师,现在住在35岁的儿子家里,从吃饭穿衣到睡觉盖被子,整天不停地提醒,儿子有时候很烦,也会吼人,她当时会生气,跟儿子对吼,“我再也不管你了,你也别吃我做的饭了!”不过两人过一会儿就能和好,一般张婆婆会给儿子一个台阶下,“自己的孩子有啥好介意的!”

40岁的胡女士,女儿12岁,每天写作业拖拖拉拉,抱着电脑不放,她威逼利诱软硬兼施,有时还会动手打孩子。女儿有次哭着说,“你现在打我,我长大以后要报仇!”她听了之后哭笑不得,并开始反思自己的教育方式。胡女士无奈地笑着说,“就算以后她来报仇,我现在还是得好吃好喝把她养大呀,不然怎么办呢!现在的伢都是独生子女,除了对父母,也没别的地方发火了,对待越是亲密的人越是随性。”

(据《楚天都市报》)

## 最伤父母的九句话:

- 1.好了好了,我知道了,真啰嗦!
- 2.有事吗,没事?我挂电话了。
- 3.说了你也不懂,别问了。
- 4.说多少次不要你做,做又做不好。
- 5.你那一套早过时了!
- 6.叫你别收拾我房间,东西都找不到了。
- 7.我吃什么我知道,别给我夹。
- 8.说了别吃剩菜,怎么老不听?
- 9.我有分寸,别说了,烦不烦?

暢歌時尚派對 KTV  
MUSIC ZONE  
想唱歌 就去暢歌  
暢歌音响就是好  
信阳滨河路中段典花区西側暢歌KTV(原金海岸大酒店) 114转畅歌KTV



## 婴儿被盜案 系自演鬧劇

6月30日,记者从安徽太和警方获悉,经深入调查,所谓太和县婴儿被盜案是一场自演的鬧劇。经调查,孕妇滑某怀孕4个月后发现胎儿畸形,于是瞒着家人将孩子打掉,因担心家人知道,才策划了这起所谓婴儿被盜案。滑某现面临治安拘留的处分。

(据新华社)

## 妻子太漂亮 丈夫诉离婚

婚姻不是儿戏,它需要夫妻双方相互扶持、容忍和付出,相互珍惜缘分。江西省弋阳县一对夫妻却没有维护好两人的夫妻感情,丈夫嫌妻子长得太漂亮,怕遭惹人,离婚后复婚,之后又再次选择了离婚。近日,江西省弋阳县人民法院调结了这起妻未成年生子,夫却两度提出离婚的案件,双方最终和气分手。

(据新华网)

## 爱美女孩儿减肥过度 智力下降如六龄童

20岁女孩儿张某,总觉得自己胖,通过节食减肥,导致抵抗力降低患上“重症脑膜炎”,变成了弱智,智商水平犹如6岁孩子。医生指出,像张某这样的情况不多见,以后智力方面也不能逆转。

(据《深圳晚报》)

## 女大学生剃腋毛 意外“刮”出腋臭

就读于中南财经政法大学的晓晓身材苗条,皮肤白皙。为了穿吊带裙展露好身材,她用爸爸的刮胡刀刮腋毛,发现刮不彻底,又忍痛拿镊子拔掉了残根,腋窝下顿时通红一片,渗出血丝。最近天一热,她每次低下头,都闻到一股呛人的怪味儿,让人非常尴尬。广州军区武汉总医院医学整形美容中心主任孔生生说,晓晓闻到的异味并非狐臭,而是腋下大汗腺受刺激分泌出更多的脂类和蛋白质,与皮肤表面的细菌起作用产生臭味。

(据《武汉晚报》)

## 手刹没拉紧 司机被轧死

开车的人都知道,在坡上停车时,一定要把手刹拉紧,否则会很危险。昨天凌晨4时左右,在机场高速东都客运站附近一段下坡道路上,来自昭通鲁甸的一名大货车司机停车到车头前检查故障,可能因为手刹没有拉紧,车子突然顺势往坡下冲,货车司机被撞倒碾轧,由于伤势严重,在送往医院的途中不幸身亡。

(据《都市时报》)

亮

信阳新闻网  
www.xyxww.com.cn  
信阳第一新闻门户网站  
7月1日全新改版上线  
试运行